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	SESI inaugura estrutura de educação e saúde em Braço do Norte
Unidade oferece serviços de saúde como odontologia e exames médicos, além de Escola de Jovens e Adultos para elevação da escolaridade básica 
Florianópolis, 12.12.2011 – O SESI, entidade do Sistema FIESC, inaugura nessa quarta-feira (14) uma unidade de educação e saúde em Braço do Norte para os trabalhadores da indústria. O local oferecerá cursos da Educação de Jovens e Adultos, para elevação da escolaridade básica dos trabalhadores, e serviços de saúde, como odontologia, audiometria e exames médicos. A solenidade ocorre às 10 horas, na Rua Senador Nereu Ramos, 1573, Centro.
O investimento atende a demanda do setor industrial da região. A unidade, com 310 m², possui nove salas, que realizarão atendimentos para 130 empresas da região e mais de 5 mil industriários. Atualmente, o espaço conta com 21 profissionais, como dentistas, fonoaudiólogos, técnicos em enfermagem, auxiliares de saúde, professores, auxiliares de apoio a gestão e serviços gerais. Na área da saúde, o espaço oferecerá serviços de exame médico, audiometria e odontologia. A expectativa é que, por ano, sejam feitos cerca de 2,8 mil procedimentos odontológicos, 2,4 mil exames médicos e 1,9 mil exames de audiometria. 
Na área da educação, os trabalhadores terão a oportunidade de voltar aos bancos escolares por meio dos cursos de ensino fundamental e médio, da Educação de Jovens e Adultos. A unidade, que ampliará a capacidade de atendimento para 12 turmas, distribuídas entre os períodos matutino, vespertino e noturno, estima atender, anualmente, 360 industriários. Os cursos de educação do SESI são totalmente gratuitos para os alunos. O programa busca adequação à realidade econômica atual de demandas crescentes, rápido desenvolvimento tecnológico, evolução dos processos produtivos e de organização do trabalho. 
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