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	SESI de Rio do Sul atende Royal Ciclo com serviços de SST

Grupo de Vida Saudável vai acompanhar 15 trabalhadores por seis meses

Florianópolis, 01.10.2010 – A equipe da área da saúde do SESI de Rio do Sul iniciou os encontros com os 15 trabalhadores da Royal Ciclo que serão atendidos no Grupo Vida Saudável. A iniciativa faz parte de um pacote de serviços de saúde contratado recentemente, que inclui a realização de laudo ergonômico em 53 postos de trabalho da Royal Ciclo a partir do dia 4 de outubro. 

Os trabalhadores convidados a participar do Grupo Vida Saudável possuem hipertensão e, por isso, serão acompanhados por profissionais do SESI ao longo de seis meses. “Os encontros serão quinzenais com temas relacionados à doença”, explica Franciane Radtke, gestora de saúde do SESI de Rio do Sul. Os encontros são intercalados entre educativos e terapêuticos. 
O programa Grupos de Vida Saudável estimula pessoas diabéticas, hipertensas e obesas a mudarem o estilo de vida. O objetivo é promover a saúde por meio de ações terapêuticas e educativas, além de ajudar os participantes a desenvolverem hábitos de vida que os tornem mais saudáveis e produtivos.
Com 280 trabalhadores, a Royal Ciclo já é atendida pelo SESI com os produtos Ginástica na Empresa, Educação de Jovens e Adultos, Serviço de Alimentação, Unidade Móvel Odontológica e Consultoria. Recentemente, o SESI/SC passou a oferecer aos trabalhadores a Educação Continuada e o programa SESI Atleta do Futuro. Na Saúde, o SESI/SC realiza os laudos de Segurança e Saúde no Trabalho.
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