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	80 mil catarinenses são esperados no SENAI Casa Aberta, a partir desta terça (5)
Até quinta, evento terá palestras, mostra de projetos inovadores, workshops, palestras técnicas e minicursos. Programação é gratuita.
Florianópolis, 04.10.2010 – Mais de 80 mil pessoas são esperadas no SENAI Casa Aberta em Santa Catarina, de terça a quinta (5 a 7 de outubro), nas 35 unidades da instituição no Estado. Composto por mostra de projetos inovadores criados por estudantes da instituição, palestras, workshops e minicursos, e com atividades pela manhã, tarde e noite, o evento é totalmente gratuito. “O objetivo é aproximar a comunidade, em especial os jovens, do universo da educação profissional”, explica o diretor regional do SENAI de Santa Catarina, Sérgio Roberto Arruda. 
“Hoje temos uma demanda por profissionais qualificados bem acima da oferta; essa é uma oportunidade que os jovens têm de considerar um curso do SENAI como iniciativa para desenvolver uma carreira técnica no futuro”, afirma Arruda. O diretor salienta que “o SENAI Casa Aberta é uma alternativa que a instituição encontrou para mostrar suas iniciativas, competências, instalações e tudo o que faz para oferecer uma educação de qualidade”. Para isso, é necessário, “que as pessoas visitem o SENAI para ver o que é feito e discutam com técnicos e gestores as questões ligadas à educação”. 
Criado em Santa Catarina, o evento passou a ser desenvolvido pelo SENAI de outros Estados e acabou absorvido como iniciativa corporativa nacional. Assim, em 2010, o SENAI Casa Aberta será realizado em todas as escolas da instituição no país inteiro. Outras informações, bem como a programação do evento podem ser encontradas no site http://www.senaicasaaberta.com.br .
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