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	Promover a qualidade de vida é investimento, e não custo  

Evento Jornada Inovação e Competitividade da Indústria Catarinense ainda terá palestras gratuitas com personalidades como Gilberto Dimenstein, Marcio Schaefer e Paulo Rabello de Castro, que debaterão sobre educação, tecnologia e inovação, e ambiente para negócios
Florianópolis, 20.05.2013 – “Promover a qualidade de vida do trabalhador não é um custo, mas sim um investimento muito rentável”, afirmou o presidente do Sistema FIESC, Glauco José Côrte, na abertura da da Jornada Inovação e Competitividade da Indústria Catarinense que ocorreu nesta segunda-feira (20), na sede da Federação, em Florianópolis. Em 2012, o SESI lançou o Índice de Qualidade de Vida do Trabalhador da Indústria (IQV), que revelou que 66,9% dos seis mil trabalhadores pesquisados têm a percepção de que sua qualidade de vida é considerada boa. “Há uma relação direta entre a percepção do trabalhador sobre a sua qualidade de vida e os programas que são oferecidos pelas próprias indústrias”, contextualizou Côrte.

Rogério Cher, da empresa Empreender Vida e Carreira, abriu a rodada de palestras falando sobre “Significado do trabalho: como é possível um nível superior de comprometimento?”. Para Cher, todas as empresas vivem períodos constantes de transição, todas têm particularidades e tudo é incerto. “As organizações mais bem-sucedidas, que terão os indivíduos mais bem alinhados e solidamente felizes, são organizações que abraçam a incerteza, a instabilidade. Ou seja, são empresas que se preparam o tempo todo para lidar com o ‘não plano’. E o ‘não plano’ diz respeito a como cada um de nós reage quando as coisas acontecem fora do planejado na vida e na carreira”, disse.
O palestrante falou sobre a incoerência que as pessoas sentem nas escolhas de vida e carreira. “A pior coisa é o desalinhamento entre o trabalhador e a organização. A infelicidade no ambiente laboral começa quando a pessoa vê a incoerência no seu trabalho e na sua vida”, destacou. Os pontos fortes desempenhados no âmbito profissional devem ser exaltados. “O foco excessivo no ponto fraco não faz a pessoa se aproximar mais da sua vocação. Um trabalho significativo equilibra os desafios e as habilidades da profissão”, ressaltou.
Na sequência, Ruy Shiozawa, CEO do Great Place to Work Brasil, falou sobre ambientes saudáveis. Ele destacou que nas melhores empresas para trabalhar o índice de rotatividade entre os trabalhadores é menor, com apenas 11%. Além disso, o absenteísmo é menor. “Cuidar do ambiente do trabalho estimula a competitividade da indústria, gera motivação, têm trabalhadores com mais saúde e qualidade de vida, e isso volta para as empresas na forma de resultados”, falou Shiozawa.
A segunda edição da Jornada Inovação e Competitividade da Indústria Catarinense ocorre até esta sexta-feira (24). Os próximos temas a serem abordados serão educação, tecnologia e inovação, e ambiente para negócios. Para encerrar o evento, na sexta-feira, 24, ocorre a entrega da Ordem do Mérito Industrial e Mérito Sindical. A rodada de palestras não tem custo e pode ser feita separadamente para cada dia, de acordo com o interesse de cada participante. Mais informações pelo telefone 0800 48 1212. A TV Indústria SC fará cobertura diária do evento, que pode ser acompanhada na página www.tvindustriasc.com.br.

Confira a seguir a programação para os próximos dias do evento:

Dia 21: Educação

Horários
Atividades 

9h

Café de Boas-Vindas e Credenciamento 

9h30

Palestra: Movimento a Indústria pela Educação.

Palestrante: Glauco José Côrte - Presidente do Sistema FIESC.

9h50

Palestra: O papel da educação na sustentabilidade da indústria.

Palestrante: Gilberto Dimenstein - Membro da Iniciativa de Liderança Avançada da Universidade de Harvard; Jornalista e colunista e membro do Conselho Editorial da Folha de São Paulo.

10h40

Palestra: A Educação e o mundo do trabalho.

Palestrante: Marcos Antonio Magalhães - Presidente do Conselho da Phillips e Presidente do Instituto de Co-Responsabilidade pela Educação – ICE.

11h30

Perguntas aos palestrantes

12h

Implantação do Conselho de Governança do Movimento A Indústria pela Educação. Assinatura de Termo de Cooperação Técnica: Movimento A Indústria pela Educação, Todos pela Educação e Educar para Crescer.

12h30

Almoço

14h50

Palestra: Como a indústria pode aderir à causa da educação.
Palestrante: Fernando Luiz Abrúcio - Doutor em Ciências Políticas - Fundação Getúlio Vargas - Articulista da Revista Época.

15h40

Mesa Redonda: O papel da Educação no aperfeiçoamento das competências demandadas pela Indústria.

Mediador: Mozart Neves Ramos - Conselheiro da Câmara de Educação Básica do Conselho Nacional de Educação.

Composição da Mesa: Fernando Luiz Abrúcio; Representante do Movimento A Indústria pela Educação; Empresários de indústrias catarinenses.

16h45

Encerramento

Dia 22: Tecnologia e Inovação
Dia da Inovação Sistema FIESC

Horários
Atividades 

9h30

Café de Boas-Vindas e Credenciamento

10h

Abertura

10h15

Palestra Âncora: Estaleiro Schaefer

Palestrante: Marcio Schaefer 

10h45

Palestra: Apresentação do case Paradigma

Palestrante: Gerson Schmit

11h05

Palestra: Apresentação do case Víqua

Palestrante: Claudio Borges

11h25

Palestra: Apresentação do case Inplac

Palestrante: Roberto Marcondes de Mattos

11h45

Palestra: Incentivos Fiscais à Inovação
Palestrante: Marcos Marques

12h05

Painel Empresarial Matutino

12h30

Almoço

14h

Palestra: Apresentação SDS

Palestrantes: José Roberto Provesi e Lucia Dellagnelo

14h20

Apresentação SENAI – ISI’s
Sergio Roberto Arruda

14h40

Palestra: Apresentação APEX – Bienal do Design

Palestrante: Marco Aurélio Lobo

15h

Apresentação do case Nanovetores
Ricardo Henrique Ramos

15h20

Apresentação do case C-Pack
Palestrante: Luiz Gonzaga Coelho

15h40

Apresentação do case Farben
Ilmar Broch

16h

Painel Empresarial Vespertino

Dia 23: Ambiente para Negócio
Encontro Catarinense da Indústria – FIESC

Horários 

Atividades 

9h30 

Café de Boas-Vindas e Credenciamento

10h 

Abertura

Glauco José Côrte – Presidente do Sistema FIESC

10h30 

Palestra : “O Eclipse do Brasil”: Por que nossa imagem no exterior se deteriorou tanto – e como isso afeta nossa economia e nosso futuro

Palestrante: Paulo Rabello de Castro – Doutor em Economia (M.A. e Ph.D) pela Universidade de Chicago. Presidente do Lide Economia e autor de mais de dez livros, entre eles A Crise Financeira Internacional (Lex Editora AS, 2009).

12h 

Almoço

13h30 

Palestra: Está tranquilo chegar a 4% de crescimento em 2013

Palestrante: Nilson Teixeira – Economista-chefe do banco Credit Suisse no Brasil
(A frente de uma equipe de dez economistas, todos com PhD, o carioca ganhou notoriedade nos últimos tempos com previsões certeiras, muitas vezes contrariando o governo e seus pares de mercado.)

14h30 

Palestra: “Marketing e Design nas Indústrias”

Palestrante: Adélia Borges - Graduou-se em Jornalismo na Escola de Comunicações de Artes da Universidade de São Paulo (ECA-USP). Professora de história do design na Fundação Armando Alvares Penteado (Faap) e na Escola São Paulo, Adélia faz palestras com frequência, e já se apresentou em quase todos os estados brasileiros e ainda na Argentina, Austrália, Chile, Espanha, Estados Unidos, Finlândia, Holanda, Índia, Inglaterra, Japão, México, Panamá, Paraguai e Uruguai. 

15h30 

Palestra: Negociando na Economia do Cedro – Há uma grande transformação em curso na economia, nos costumes, valores e no consumo

Palestrante: Carlos Alberto Júlio – Empresário, professor, palestrante, escritor, professor da ESPM, FGV e FIA/SP, além de autor de 04 best-sellers na área de negócios (Apontado pelas revistas Veja e Exame como um dos melhores palestrantes do Brasil)

16h30 

Encerramento

Dia 24: Ordem do Mérito Industrial e Mérito Sindical

Horários 

Atividades 

10h – 12h 

Entrega da Ordem do Mérito Industrial e Mérito Sindical

12h – 14h 

Almoço

Assessoria de Imprensa

Sistema FIESC

	Elmar Meurer

Sistema FIESC
48 3231-4672
48 8421-4070
elmarm@fiescnet.com.br


Dâmi Cristina Radin

FIESC, CIESC 
48 3231-4670
48 8421-4080
damicr@fiescnet.com.br


Ivonei Fazzioni

SENAI
48 3231-4673
48 8421-3600
ivonei@fiescnet.com.br


Diogo Honorato

SENAI
48 3231-4674
48 9981 4642
diogo.honorato@fiescnet.com.br


Miriane Moreira Campos
SESI
48 3231-4671
48 8421-4224
mirianemc@fiescnet.com.br
Elida Hack Ruivo

SESI

48 3231 4244

48 9176 2505

elida.ruivo@fiescnet.com.br
Pollyanna Niehues

IEL

48 3231 4122

pollyanna.niehues@ielsc.org.br


	
	


