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	Cursos à distância capacitam estudantes para o mercado de trabalho
As matrículas estão abertas até sexta-feira, dia 8 de outubro, e podem ser feitas pelo site www.ielsc.org.br. 
Florianópolis, 06.10.2010 – O Instituto Euvaldo Lodi está oferecendo para universitários de todo o país cursos à distância. A iniciativa tem o objetivo de preparar os estudantes para enfrentar os desafios impostos pelo mercado de trabalho. As matrículas para a próxima turma estão abertas até sexta-feira, dia 8 de setembro, e podem ser feitas pelo site www.ielsc.org.br. 

Além de gratuitos, os cursos virtuais são autoinstrucionais e os estudantes podem acessá-lo e realizá-lo a hora que quiserem. Os módulos oferecidos são nas áreas de marketing pessoal, educação ambiental, empreendedorismo, legislação trabalhista, segurança no trabalho, TI e comunicação, propriedade intelectual, prepare-se para o mercado, conheça a empresa, aprenda com o estágio e construa sua carreira. 

Estudantes dos níveis técnico, médio e superior podem se inscrever. As aulas online desta turma iniciam no dia 13 de outubro e encerram no dia 31. As matrículas para a última turma do ano vão de 8 de novembro a 10 de dezembro e as aulas se encerram no dia 31 de dezembro. 
Mais informações pelo telefone (48) 3231-4600 ou pelo e-mail estagioresponsavel@ielsc.org.br. 
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