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	Vipel, de Tubarão, inaugura restaurante in company do SESI
Unidade, que atenderá trabalhadores dos dois turnos da empresa, produzirá 150 refeições diárias
Florianópolis, 12.12.2011 – A indústria fabricante de vidros Vipel, instalada em Tubarão, inaugura na próxima quarta-feira (14), uma unidade do serviço de Alimentação do SESI. Os industriários passarão a ter o fornecimento de 150 refeições diárias, nos dois turnos de trabalho.  
O restaurante, instalado dentro do pátio da Vipel, teve seu cardápio elaborado por nutricionistas em conjunto com a empresa, e oferecerá almoço e lanche. “Pela confiança que temos no SESI, a intenção foi aumentar a parceria para oferecer mais qualidade de vida e saúde para nossos trabalhadores”, fala o diretor-presidente da empresa, Clairton Antônio da Motta.
O serviço de Alimentação do SESI tem como principal objetivo proporcionar uma vida saudável aos trabalhadores da indústria. Atualmente, produz mais de 110 mil refeições diariamente, nas modalidades in company e transportadas, para atender as 220 empresas clientes dentro e fora do estado. 

Na ocasião, a diretoria do SESI também assinará convênio com a empresa para a construção de uma unidade da Biblioteca SESI Indústria do Conhecimento. A iniciativa visa a promover o acesso à informação e ao conhecimento para melhorar a qualidade de vida dos industriários.
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