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	Competências comportamentais estão sendo decisivas na hora de contratar
Além das capacidades técnicas, o mercado de trabalho está valorizando cada vez mais as competências comportamentais dos futuros profissionais. 
Florianópolis, 05.10.2010 – Liderança, proatividade, atitude e trabalho em equipe são as competências comportamentais que mais estão sendo consideradas pelo mercado de trabalho na hora de selecionar um profissional, destacou a psicóloga do Instituto Euvaldo Lodi (IEL/SC), Melina Bandeira. “O critério comportamental é o que as empresas mais têm exigido que a gente avalie durante o processo de recrutamento e seleção”, afirmou. Para que os estudantes, os futuros profissionais, possam melhor desenvolver estas competências e conseguir se inserir mais facilmente no mundo do trabalho, o IEL/SC está oferecendo cerca de 400 vagas de estágio em todo o estado. 
“O estágio é umas das atividades mais importantes para o desenvolvimento profissional dos estudantes. Por meio dele é possível desenvolver a parte técnica, com a aplicação na prática dos conteúdos aprendidos em sala de aula, além da parte comportamental, devido às experiências adquiridas com o convívio em um ambiente organizacional”, ressaltou Melina. 
As oportunidades para estagiar estão sendo oferecidas em mais de 40 cursos diferenciados entre técnicos, superiores de tecnologia e graduação, além do ensino médio. Para se candidatar a uma vaga é necessário que os estudantes tenham no mínimo 16 anos de idade e estejam regularmente matriculados em uma instituição de ensino. Os interessados devem fazer o cadastro no site www.estagioresponsavel.org.br. Mais informações pelo telefone (48) 3231-4636 ou pelo e-mail estagioresponsavel@ielsc.org.br. 
Veja abaixo os cursos que oferecem vagas nas regiões: 

Blumenau e região: administração, ciências contábeis, educação física, eletromecânica, eletrotécnica, magistério, mecânica industrial, moda e estilismo, pedagogia, direito, engenharia de produção, serviço social, sistemas de informação, ciências da computação, gestão de processo industrial, técnico em mecânica, técnico em elétrica, técnico em hardware, técnico em segurança do trabalho, técnico em têxtil, técnico em edificações e ensino médio.
Caçador e região: administração, ciências contábeis, design, engenharia de produção, engenharia mecânica, sistemas de informação e técnico em informática. 
Chapecó e região: técnico em alimentos.
Criciúma e região: administração, ciências contábeis, educação física, secretariado, farmácia, técnico em enfermagem, técnico em redes de computadores e ensino médio. 
Itajaí e região: administração, comércio exterior, ciências contábeis, técnico em eletromecânica, torneiro mecânico e ensino médio. 
Jaraguá do Sul e região: administração, jornalismo, educação física, enfermagem, mecânica, eletrônica, pedagogia, secretariado bilíngue, técnico eletrônico, técnico em eletroeletrônica, técnico em eletromecânica, técnico em redes e ensino médio.

Joaçaba: administração, informática e educação física.
Joinville e região: administração, logística, ciências contábeis, economia, eletromecânica, mecatrônica, engenharia elétrica, engenharia mecânica, farmácia, sistemas de informação, informática, manutenção de microcomputadores, design, psicologia, eletromecânica automotiva, eletroeletrônica, moda e estilismo, técnico em projetos mecânicos, técnico em usinagem e ensino médio.
Lages e região: administração, ciências contábeis, farmácia, informática, medicina veterinária e sistemas de informação.
Florianópolis e região: administração, ciências contábeis, processos gerenciais, engenharia de produção, ciências da computação, arquitetura e urbanismo, sistemas da informação, design, direito, educação física, eletrotécnica, engenharia elétrica, engenharia mecânica, jornalismo, pedagogia, magistério, psicologia, tecnologia da informação, web design, secretariado, engenharia civil, fisioterapia, técnico em edificações, técnico em redes, técnico em eletrônica, técnico em higiene bucal e ensino médio. 
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