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	 SESI/SC monta cadastro único de pessoas com deficiência

Ação visa à inclusão no mercado de trabalho. Entidade realiza evento na próxima terça-feira (11) para discutir o tema
 
Florianópolis, 04.11.2014 – O SESI/SC, entidade da FIESC, está recebendo informações de entidades parceiras do Programa de Inclusão sobre o número de pessoas com deficiência que residem na região de Jaraguá do Sul. O objetivo é montar um banco de dados, que posteriormente será construído também em outras regiões do Estado, visando à implantação de ações de qualificação profissional, orientação, acompanhamento para a inclusão de pessoas com deficiência no mercado de trabalho, além de auxílio às indústrias no cumprimento da Lei de Cotas (nº 8.213).

As instituições parceiras receberão uma ficha para o preenchimento das informações sobre as pessoas com deficiência associadas às entidades que, posteriormente, devem encaminhar ao SESI/SC. “Será com base nesses dados recebidos que o SESI/SC fará a articulação de encaminhamento para o mercado de trabalho. A intenção é oferecer às indústrias uma base de dados bem consolidada dessas pessoas”, explica Adilson Waltrich, da área de Consultoria em Desenvolvimento Organizacional do SESI/SC.

Palestra 

[bookmark: _GoBack]Na próxima terça-feira (11), o SESI/SC realiza evento para discutir a inclusão de pessoas com deficiência no mercado de trabalho. Na ocasião também será apresentado o termo de cooperação que será firmado entre o SESI/SC e as entidades parceiras para o desenvolvimento do banco de dados. O encontro será realizado no auditório do SESI em Jaraguá do Sul - Rua Walter Marquardt, 835 - a partir das 8h30min.

De 2008 a 2010, a entidade realizou o censo demográfico que traçou o perfil socioprofissional da pessoa com deficiência. A pesquisa também levantou questões que auxiliaram no processo de inclusão, além do grau de escolaridade, interesse pelo mercado de trabalho e o recebimento de benefícios previdenciários, tipo e origem da deficiência.
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